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*ʉʪʘʪʠʩʪʠʢʘ ʦʙʣʘʯʥʦʛʦ ʩʝʨʚʠʩʘ Kaspersky Security Network. ʇʦʩʝʱʝʥʠʷ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʠʥʪʝʨʥʝʪ-ʨʝʩʫʨʩʦʚʧʨʠ ʚʢʣʶʯʝʥʥʦʤ 

çʈʦʜʠʪʝʣʴʩʢʦʤ ʢʦʥʪʨʦʣʝè ʥʘ ʇʂ ʚ ʈʦʩʩʠʠ. ʋʩʨʝʜʥʝʥʥʳʡ ʧʦʢʘʟʘʪʝʣʴ ʟʘ ʧʦʩʣʝʜʥʠʝ 12 ʤʝʩʷʮʝʚ.
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*ʉʪʘʪʠʩʪʠʢʘ ʦʙʣʘʯʥʦʛʦ ʩʝʨʚʠʩʘ Kaspersky Security Network. ʇʦʩʝʱʝʥʠʷ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʠʥʪʝʨʥʝʪ-ʨʝʩʫʨʩʦʚʧʨʠ ʚʢʣʶʯʝʥʥʦʤ 

çʈʦʜʠʪʝʣʴʩʢʦʤ ʢʦʥʪʨʦʣʝè ʥʘ ʇʂ ʚ ʈʦʩʩʠʠ. ʋʩʨʝʜʥʝʥʥʳʡ ʧʦʢʘʟʘʪʝʣʴ ʟʘ ʧʦʩʣʝʜʥʠʝ 6 ʤʝʩʷʮʝʚ.
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Facebook
Vkontakte
Booking
Aliexpress
Google
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12% vs 29% 
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